

如果不是贝林厄姆在补时阶段的“神仙倒钩”进球,三狮军团英格兰队主帅索斯盖特也许会被媒体和球迷逼得原地“下课”。

6月29日刚过完21岁生日的贝林厄姆,承受了这个年纪通常不该有的压力。7月1日凌晨的欧锦赛16强淘汰赛中,凭借这个也许是本届欧锦赛迄今最精彩的进球,贝林厄姆把悬崖边“垂死挣扎”的英格兰队拉了回来。

“这个进球太重要了,对我而言意义重大。如果它没有发生,今天的情况和心情都会大不一样。”贝林厄姆赛后说,“距离我们被淘汰只有几十秒,气氛非常紧张,这对球队未来可能产生重大影响。”

贝林厄姆是天生主角,本赛季他在终场前补时阶段打进6球,代表皇马4次绝杀,代表英格兰队两次绝平。当天,在英格兰队与斯洛伐克队的欧锦赛16强赛中,贝林厄姆亲手“扼杀”了斯洛伐克队的“黑马梦”。

“贝林厄姆的绝平球就像一把匕首刺进了我们的心脏。”斯洛伐克左后卫汉茨科说,“我很久没为足球如此伤心。我知道这只是一场比赛,但是距离特殊的成就只差一点点,这是梦想中的事情。我们尽最大努力去实现,但最终功亏一篑。”

比赛第25分钟,斯洛伐克队前锋斯特雷茨送出直传,施兰茨外脚背捅射,洞穿英格兰门将皮克福德的十指关。伤停补时阶段,贝林厄姆一记倒钩射门扳平比分,将比赛拖入加时,加时赛中凯恩头球建功,英格兰队最终逆转翻盘。

“也许我们距离胜利就差30秒,我们本来打算书写斯洛伐克足球的历史新篇章,遗憾的是,贝林厄姆打我们一个措手不及,我们未能如愿。”斯洛伐克队队长什克里尼尔赛后掩面而泣。

贝林厄姆坦言,这种惊险刺激的情节并不是他想要的感觉,但当它降临时,又像是一种释放,一种极度美妙的快乐。

“当我们距离被淘汰只有30秒,这种感觉就像是快要辜负了英格兰球迷。”贝林厄姆说,“淘汰赛阶段,当你踢出那样的精彩时刻,人们会想,是

贝林厄姆拯救三狮军团

的,这就是团队所拥有的精神。没有逆境,就没有那些时刻。”

这位在小组赛发挥不尽如意、饱受批评和争议的年轻人当天获评全场最佳球员。欧足联技术观察员小组给出的评语是:贝林厄姆凭借整体贡献和进球,让英格兰队留在了本届赛事中。他表现出强大的领导力,让他的球队充满信心。

索斯盖特赛后对贝林厄姆大加赞赏,并称之为一直把贝林厄姆和凯恩留在场上,直到加时赛下半时才将他们换下,是因为他有预感会发生些什么。

“我一度有非常奇怪的感觉,觉得比赛还没‘死’。我知道这听起来有点荒谬。”索斯盖特说,“这就是为什么当人们呼吁要多换人时,我并没有这么做。贝林厄姆太棒了,我曾经考虑过是否把他换下。但你知道,他有能力创造那种瞬间。”

英格兰队队长凯恩与贝林厄姆进球后相互模仿庆祝动作。凯恩说:“如果球没有落到我身上,我希望它会落到贝林厄姆身上。”

“在那样的关键时刻打入那样的进球,太不容易了。这展示出他是怎样的球员。他让我们队伍的梦想延续,这是最好的事情。”凯恩说,“他是非常了不起的球员,感谢他为那一刻做好了全部准备。”

斯洛伐克球员
赛后掩面而泣



贝林厄姆则对自己精彩进球的意义保持清醒头脑,对于赢得欧锦赛胜利保持强烈渴望,展现出超越年龄的成熟和抱负。

“(倒钩进球)绝对是关键时刻,但整个赛事还很漫长,只有当我们最终赢得冠军时,才会知道这个时刻的重要性。”贝林厄姆说,“接下来两周内,我们将决定这个时刻到底有多重要。”

英格兰队在欧锦赛近4场先丢球的比赛中,最终都实现逆转翻盘。他们将在北京时间7月7日凌晨的1/4决赛中迎战瑞士队。

当日的另外一场1/8决赛,“斗牛士军团”西班牙队凭借年轻边锋亚马尔和威廉姆斯的出色发挥,在先丢一球的情况下连扳四球,逆转战胜格鲁吉亚队,晋级八强。他们将在北京时间7月6日凌晨的1/4决赛中遭遇东道主德国队。

(据新华社报道)



贝林厄姆倒钩射门得分